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1a Questão (2,0) Dado um triângulo  ABC qualquer e M, N e P os pontos

médios de AB, BC e CA respectivamente. Mostre que AN BP MC+ = .

2a Questão (2,0) Sejam A=(-1,2,0), B=(3,2,-5), C=(-1,-1,-1) e D=(-5,-

1,4), mostre que ABCD  é um paralelogramo.

3a Questão (4,0) Sejam ρ ρ ϖ
u i j= −2 , ϖ ρ ϖ ϖ

v i j k= − + 2  e ϖ ρ ϖ
w i k= + 2 .

a) Verifique que { , , }
ρ ρ ρ
u v w  é uma base de r3.

b) Escreva o vetor ϖ ρ ϖ ϖ
a i j k= + +  na base { , , }

ρ ρ ρ
u v w .

4a Questão (2,0) O vetor ρ ρ ϖ ϖ
u i j k= − + 3  pode ser escrito como combinação

linear de ϖ ρ ϖ
v i j= − +  e ϖ ρ ϖ ϖ

w i j k= + +2 3
1

3
? Justifique.
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